GRADONAČELNIK
Knin, 30. listopada 2015.   
HRVATSKI RADIO KNIN

Molimo da u informativnim emisijama HR Knina što je češće moguće čitate sljedeću obavijest:                                                                                                               

OBAVIJEST
Pozivaju se građani da ne parkiraju svoja vozila na nogostupu u Tomislavovoj ulici jer je nogostup površina namijenjena kretanju pješaka te je člankom 82. stavkom 1. točkom 10. Zakona o sigurnosti prometa na cestama zabranjeno parkiranje vozila na nogostupu, a vozačima koji postupe suprotno odredbama navedenog članka policijski službenici su ovlašteni izreći propisanu novčanu kaznu.
Parkirana vozila ugrožavaju sigurnost svih osoba koje se kreću nogostupom (pješaci, osobe u invalidskim kolicima, roditelji s dječjim kolicima itd.) jer su svi oni prisiljeni kretati se kolnikom kako bi zaobišli parkirana vozila, a osim toga nogostup nije dimenzioniran na opterećenje koje stvaraju parkirana vozila pa će vrlo brzo doći do oštećivanja i propadanja nogostupa.

Stoga apeliramo na vozače da pokažu razumijevanje, civiliziranost i solidarnost i ne parkiraju svoja vozila na nogostupu jer na taj način prvenstveno dovode u opasnost sve druge građane, pogotovo djecu, ali isto tako uništavaju tek uređeni nogostup za što su investitor i izvođač radova spremni tražiti naknadu sudskim putem.

Podsjećamo da je Tomislavova ulica službeno još uvijek zatvorena za promet pa svi vozači koji se kreću Tomislavovom ulicom čine prekršaj za koji ih policija može kažnjavati, ali s obzirom da se radi o jednoj od najprometnijih ulica u gradu, građanima je ostavljena mogućnost da se koriste Tomislavovom ulicom kako bi brže i jednostavnije mogli stići do svojih domova što neki vozači zloupotrebljavaju i parkiraju svoja vozila na nogostupu.

Nadamo se da će ti vozači nakon ove obavijesti pokazati da su svjesni opisane situacije te postupiti razumno i prestati parkirati svoja vozila na nogostupu jer će se u protivnom neodgovorni vozači početi kažnjavati, a investitor i izvođač predlažu potpuno zatvaranje Tomislavove ulice do završetka i primopredaje radova, što zasigurno nije nikome u interesu.      

S poštovanjem,

Na znanje:
· POLICIJSKA POSTAJA KNIN

· HRVATSKE CESTE,

TEHNIČKA ISPOSTAVA ŠIBENIK
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