GRADONAČELNIK
KLASA: 132-01/16-01/6

URBROJ: 2180/10-02-16-56
Knin, 6. svibnja 2016. godine

Zamjenik koji obnaša dužnost gradonačelnika Grada Knina, na temelju članka 45. Statuta Grada Knina („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“ broj 7/09, 3/13 i 11/13-pročišćeni tekst i „Službeno glasilo Grada Knina“, broj 4/14), donosi 
ODLUKU 
o poništenju Javnog poziva za dostavu prijava za stručno osposobljavanje 
za rad bez zasnivanja radnog odnosa u upravnim tijelima Grada Knina
I.       Poništava se Javni poziv za dostavu prijava za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u upravnim tijelima Grada Knina, KLASA: 132-01/16-01/6, URBROJ: 2180/10-02-16-1 od 22. travnja 2016. godine.

II. Kako u upravnim tijelima Grada Knina postoje objektivne  mogućnosti za prijam većeg broja osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa, nakon izmjene i dopune postojećeg Plana prijma kojim će se povećati broj izvršitelja, odnosno predvidjeti dodatna radna mjesta za prijam osoba na stručno osposobljavanje, Grad Knin raspisati će novi javni poziv za dostavu prijava za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa.

III. U cilju da se što većem broju nezaposlenih osoba bez radnog iskustva u zanimanju za koje su završile školovanje osigura ulazak na tržište rada bez zasnivanja radnog odnosa, a posebno radi zadržavanja obrazovnog stručnog kadra na području grada Knina, odlučeno  je kao u točki I. i II. ove Odluke.
IV. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
                                                                         ZAMJENIK KOJI OBNAŠA DUŽNOST


 GRADONAČELNIKA
                                                                                              Nikola Blažević, dipl.iur.
DOSTAVITI:

1. Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Ispostava Knin

2. Oglasna ploča Grada Knina 
3. Službena internet stranica Grada Knina

4. Upravnom odjelu za lokalnu samoupravu i društvene djelatnosti 

5. Pismohrani
