GRADSKO VIJEĆE


Na temelju članka 14. Zakona o proračunu ("Narodne novine", broj 87/08, 36/09, 46/09, 136/12 i 15/15) i članka 33. stavka  1. točke 4. Statuta Grada Knina ("Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije", broj 7/09, 3/13 11/13-pročišćeni tekst i „Službeno glasilo Grada Knina“, broj 4/14), Gradsko vijeće Grada Knina na 6.  sjednici održanoj 29. siječnja 2018.  godine, donosi

DOPUNU ODLUKE
o izvršenju Proračuna Grada Knina za 2018. godinu
Članak 1.

         U članku 26. Odluke o izvršenju Proračuna Grada Knina za 2018. godinu („Službeno glasilo Grada Knina“, broj 11/17) iza stavka 1. dodaje se stavak 2. koji glasi:
„Grad Knin može dati jamstvo pravnoj osobi u većinskom  izravnom ili neizravnom vlasništvu Grada i ustanovi kojoj je Grad osnivač. Godišnja vrijednost jamstava za 2018. godinu iznosi  900.000,00 kuna.“ 
        Dosadašnji stavci 2. i 3. postaju stavci  3. i 4.
Članak 2.
         Ova Dopuna Odluke stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasilu Grada Knina“.
                                                                                                  PREDSJEDNICA 
                                                                                           GRADSKOG VIJEĆA
                                                                                                   Vedrana Požar
KLASA:  400-06/17-01/39
URBROJ:  2182/10-02-18-15
U Kninu, 29. siječnja 2018. godine
Dostaviti:
- Gradskom vijeću

- Gradonačelniku

- Zamjenicima gradonačelnika x 3

- Upravnim odjelima x 3 

- Uredu državne uprave Šibensko-kninske županije- putem e-maila
- Ministarstvu financija- putem e-maila
- Službeno glasilo Grada Knina – putem e-maila
- web stranica Grada Knina- putem e-maila
- Pismohrani
OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA 

DOPUNE ODLUKE

o izvršenju Proračuna Grada Knina za 2018. godinu

Člankom 91. Zakona o proračunu („Narodne novine“, broj: 87/08, 36/09, 46/09, 136/12 i 15/15) propisano je da JLS može dati jamstvo pravnoj osobi u većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu JLS i ustanovi čiji je osnivač za ispunjenje obveze pravne osobe i ustanove. Dano jamstvo uključuje se u opseg mogućeg zaduživanja JLS. 

Člankom 33., točkom 30. Statuta Grada Knina („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 7/09, 3/13 11/13-pročišćeni tekst i „Službeno glasilo Grada Knina“, broj 4/14) 
propisano je da Gradsko vijeće Grada Knina odlučuje o davanju jamstva pravnoj osobi u većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu Grada i ustanovi koje je osnivač Grad, za ispunjenje obveza.

Člankom 15. Pravilnika o postupku zaduživanja te davanja jamstava i suglasnosti jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, broj 55/09) propisano je da grad daje jamstvo pravnoj osobi u njezinu većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu i ustanovi čiji je osnivač za ispunjenje obveza pravne osobe i ustanove. Člankom 16. ovog Pravilnika propisno je da zahtjev za davanje suglasnosti iz članka 15. Pravilnika grad podnosi Ministarstvu financija. 

Člankom 10. Pravilnika propisana je obvezna dokumentacija koju grad dostavlja Ministarstvu financija uz zahtjev za davanje suglasnosti, a jedna od istih je i Odluka o izvršenju proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave za proračunsku godinu u kojoj je utvrđen iznos novog duga i/ili jamstva u tijeku proračunske godine, te očekivani iznos ukupnog duga na kraju proračune godine.
Člankom 26. Odluke o izvršenju Proračuna Grada Knina za 2018. godinu („Službeno glasilo Grada Knina“, broj 11/17) propisano je da Grad Knin može dati jamstvo za ispunjenje obveza pravnoj osobi i ustanovi kojoj je vlasnik i osnivač te je propisana i procedura koja prethodi davanju jamstva, ali nije predviđen iznos mogućeg jamstva koje Grad Knin može u tijeku 2018. godine dati istim te se stoga Gradskom vijeću Grada Knina dostavlja ovaj prijedlog Dopune Odluke o izvršenju Proračuna Grada Knina za 2018. godinu na razmatranje i donošenje.

         PROČELNICA                                                                       GRADONAČELNIK

Danijela Merša univ.spec.oec. 
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