GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 021-05/18-01/9
URBROJ:2182/10-01-18-2
Knin,  31. srpnja 2018. godine 

Z A P I S N I K 

s 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Knina 


Sjednica je održana 31. srpnja 2018. godine (utorak), s početkom u 11.30 sati u Gradskoj vijećnice u Kninu. 


Sjednicu je otvorila i istom predsjedavala Vedrana Požar, predsjednica Gradskog vijeća (dalje u tekstu: predsjednica). 


Nakon izvršene prozivke, utvrđeno je da su na sjednici nazočni sljedeći vijećnici: 

1. Mirko Antunović 




10. Goran Mrnjavac  

2. Josip Bebek 




11. Vedrana Požar  

3. Marjan Blažević 




12. Marko Sinobad 
4. Maja Deronja




13. Marko Vujasinović  

5. Veselin Đujić 





6. Nikolina Grizelj 




 

7. Marina Krvavica  




 

8. Robert Marić  




 

9. Dragan Miličević  



 


Predsjednica je utvrdila  da je na sjednici od ukupno 18 nazočno 13 vijećnika, te da Vijeće ima krovu za pravovaljano odlučivanje i donošenje odluka. 

Opravdano odsutni sa sjednice su: Marija Ćurić, Davor Ilić, Marko Šešo, Nenad Tisaj i Marinko Tokmakčija. Vijećnica Marija Ćurić pridužila se sjednici u 11.49 sati. 

Usvajanje zapisnika 

Na zapisnik s 11. Sjednice Gradskog vijeća Grada Knina nije bilo primjedbi te je isti jednoglasno usvojen.


Utvrđivanje dnevnog reda 


Predsjednica je predloženi dnevni red dala na glasovanje i konstatirala da je jednoglasno usvojen sljedeći: 

  D N E V N I  K
1. Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića „Cvrčak“ Knin

(Izvjestitelj: Dragan Miličević, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja)

2. Izvješće o radu s financijskim izvješćem Turističke zajednice Grada Knina za 

2017. godinu

(Izvjestiteljica: Matea Lozančić, direktorica Turističke zajednice Grada Knina) 

3. Izvješće o radu s financijskim izvješćem društva Upravitelj-Knin d.o.o. za 

2017. godinu

(Izvjestitelj: Ante Čajić, direktor društva Upravitelj-Knin d.o.o.)

4. Izvješće o radu s financijskim izvješćem društva Čistoća i zelenilo d.o.o. Knin za 

2017. godinu

(Izvjestiteljica: Ivana Jelić, direktorica društva Čistoća i zelenilo d.o.o. Knin)

5. Izvješće o radu s financijskim izvješćem Komunalnog poduzeća d.o.o. Knin za 

2017. godinu

(Izvjestitelj: Damir Velić, direktor Komunalnog poduzeća d.o.o. Knin)

6. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Knina

(Izvjestiteljica: Kristina Perić, struč.spec.oec., zamjenica gradonačelnika Grada Knina)

7. Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim, izgubljenim i divljim životinjama

(Izvjestitelj: Ivica Brčina, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika Upravnog  odjela za prostorno uređenje, komunalne, imovinskopravne poslove i zaštitu okoliša)

8. Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu na području Grada Knina

(Izvjestitelj: Ivica Brčina, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika Upravnog  odjela za prostorno uređenje, komunalne, imovinskopravne poslove i zaštitu okoliša)

9. Vijećnička pitanja

Točka 1. 

Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića „Cvrčak“ Knin 


Izvjestitelj Dragan Miličević, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja, je rekao da je Gradsko vijeće gđu. Maru Barić imenovalo v.d. ravnateljicom Dječjeg vrtića „Cvrčak“ Knin dana 3. prosinca 2017. godine. Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Cvrčak“ Knin je 15. lipnja 2018. godine je donijelo Odluku o raspisivanju natječaja za ravnatelja Ustanove. Javni natječaj je objavljen u Narodnim novinama te Zavodu za zapošljavanje, web stranici i oglasnoj ploči. Pristigla je jedna ponuda i to od gđe. Mare Barić, u roku. U provedbenom postupku i uvidom u priloženu dokumentaciju utvrđeno je da kandidatkinja ispunjava sve uvjete iz natječaj. Upravno vijeće uputilo prijedlog Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje. 

Za riječ se javio vijećnik Goran Mrnjavac i konstatirao da je u prilogu sudsko rješenje i upitao da lioe je to rješenje vjerodostojno. 
Gradonačelnik Marko Jelić je odgovorio da ovo tijelo kao ni bilo koje drugo ne može preispitivati odluke od suda i da je bespredmetno o tom raspravljati. 


Odbor za izbor i imenovanja i Odbor za Statut, Poslovnik i propise nisu imali primjedbi. 


Većinom glasova uz jedan glas protiv usvojen je prijedlog Rješenja o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Cvrčak“ Knin i sastavni je dio ovog Zapisnika. 
Točka 2. 

Izvješće o radu s financijskim izvješćem Turističke zajednice Grada Knina 
za 2017. godinu

Izvjestiteljica Matea Lozančić, direktorica Turističke zajednice Grada Knina je izvijestila da su povećani prihodi od boravišne pristojbe u odnosu na prethodnu godinu, kao i prihodi od turističke članarine u 2017. iznose cca 111.000,00 kuna. Što se tiče smještajnih kapaciteta raspolaže se s vrstama hoteli, sobe, prenoćišta i apartmani. Na području Turističke zajednice grada Knina raspolaže se s 10 smještajnih objekata s ukupno 138 kreveta. Uz smještajne kapacitete grada Knina, u općinama Ciljane, Kijevo i Biskupja registrirana su 4 nova objekta. 

Odbor za Statut, Poslovnik i propiste i Odbor za financije i proračun nisu imali primjedbi. 


Jednoglasno je usvojeno Izvješće o radu s financijskim izvješćem Turističke zajednice Grada Knina za 2017. godinu i sastavni je dio Zapisnika. 

Konstatira se da je u 11.49 sati sjednici Gradskog vijeća pristupila vijećnica Marija Ćurić.  

Točka 3. 

Izvješće o radu s financijskim izvješćem društva Upravitelj- Knin d.o.o. 

za 2017. godinu 


Izvjestitelj je direktor Ante Čajić. Iznio je podatke da je društvo na upravljanje imalo 135 stambenih zgrada, da je u 12 mjesecu 2017. godini dobilo još dvije stambene zgrade u vlasništvu RH s ukupno 40 stanova. Svi poslovni prostori u prizemlju poslovne zgrade Nova tržnica su iznajmljeni, a tijekom 2017. godine nije bilo novih iznajmljivanja, a ni raskida ugovora s postojećim zakupcima. Druga djelatnost koju obavlja društvo je ugostiteljska djelatnost, a to je restoran Tvrđava, koji je privremeno zatvoren zbog renoviranja. Na kraju 2017. godine u društvu su bila zaposlena 24 djelatnika o čega 10 na neodređeno vrijeme i 14. na određeno vrijeme. Društvo je poslovnu 2017. godinu  završilo s pozitivnih financijskih rezultatom. 
Vijećnica Marija Ćurić je konstatirala da je društvo poslovalo s pozitivnim rezultatom, da se može više i bolje. Upitala je za stavku čija vrijednost 7.500,00 dimnjačarske usluge i gume i da li ima podizvođača za te usluge. 
Direktor Ante Čajić je smatrao da je to sitna stavka te da se nije razdvajala te je može dostaviti u pisanoj formi. 

Vijećnica Marina Krvavica je upitala za cijene i na koji se način formiraju u restoranu na Tvrđavi, jer joj se čini da je to nešto skupo.  

Direktor Čajić je rekao da će se raspitati i točno dostaviti cjenik usluga u restoranu. 

¸
Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za financije i proračun nisu imali primjedbi. 


Većinom glasova uz jedan glas protiv usvojen je prijedlog Izvješće o radu s financijskim izvješćem Upravitelj-Knin d.o.o. za 2017. godinu i čini sastavni dio Zapisnika.   

Točka 4.

Izvješće o radu s financijskim izvješćem društva Čistoća i zelenilo d.o.o.

Knin za 2017. godinu 

Gđa. Ivana Jelić, direktorica Društva je obrazložila Izvješće. Istaknula je da je proveden postupak javne nabave za izgradnju grobnice na novom dijelu Gradskog groblja u Kninu. Izvođaču radova isplaćen cjelokupan iznos. Skupljanje, odvoz i zbrinjavanje komunalnog otpada vrši se po ustaljenom redu, Usvojen je novi plan za održavanje novih zelenih površina i zasađeni novi zelene površine. 

Društvo je vratilo sve dugove prema državi i dobavljačima. Stanje Bilance je cca 4.353.446,00 kuna, račun dobiti i gubitaka iznosi nakon oporezivanja iznos cca 426.787,00 kuna. Te da se ostvarena dobit društva u poslovnoj 2017. godini poslije oporezivanja se raspoređuje na pričuvu iz neraspoređenog dobitka.  

Vijećnica Marija Krvavica je pohvalila ovo izvješće i istaknula da bi svi trebali biti otvoreni i transparenti. 


Vijećnica Marija Ćurić je upitala što je s prodajom krizantema u Društvu, te po izvješću je smanjen dug prema dobavljačima što je pohvalno i što se poduzelo s bolesti zelenih ograda.  


Direktorica Ivana Jelić je rekla da se u 2017. godini nastavila prodaja krizantema, ovo nije privatno društvo, ovo tržišna utakmica se tako postupa. Nabavila se manja količina krizantema, kupci zadovoljni ali sama dobit od prodaje je mala. Zelene ograde su u središtu grada spašene, ali na groblju, u vojarni i ostalim dijelovima nije uspjelo tretiranje. 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za financije nisu imali primjedbi, te je Predsjednica dala isto na glasovanje. 


Većinom glasova za i jednim glasom protiv usvojeno je Izvješće o radu s financijskim izvješćem Čistoće i zelenila d.o.o. Knin i sastavni je dio ovog Zapisnika. 
Točka 5. 
Izvješće o radu s financijskim izvješćem Komunalnog poduzeća d.o.o. 

Knin za 2017. godinu 

Direktor Damir Velić je obrazložio Izvješće. Društvo je u 2017. godini ostvarilo ukupne prihode u iznosu od 7.698.530,43 kuna i ukupne rashode od 7.666.954.32, kune, te iskazalo višak prihoda nad rashodima. Društvo je aktiviralo tri velike investicije i to izgradnja priključka u Đerekovoj ulici, spajanje naselja Mlinarevići-Medići na vodoopskrbni sustav i investicija Uvezivanja Scada sustava između vodosprema i crpilišta. Prema bilanci u 2017. godini potraživanja od kupaca iznose cca 5 milijuna što je u usporedbi s prethodnom godinom manje za oko 9%. Poduzete su brojne radnje za povećanje naplate potraživanja, poslane opomene. Društvo je prema dobavljačima imalo obveze u iznosu od oko 3.450.748,06 kuna koje se tijekom godine smanjilo za 1.608.368.33 kune. Na smanjenje je u velikoj mjeri utjecao završetak i aktivacija velikih investicija. Bilanca na dan 31.12.2017. godine sa zbrojem aktive odnosno pasive iznosi 46.725.630,64 kune. 
Nadalje, je istakao da se Društvo tijekom 2017. godine nastavilo usklađivati sa Zakonom o vodama te ostalim pravilnicima. Detaljno se prate svi radovi na pročišćaču, te i samo tonjenje, 
mi možemo samo na to davati primjedbe, jer su ugovori između Hrvatskih voda i izvođača. 


Vijećnica Marina Krvavica je upitala za zastarjela potraživanja. Da li tu ima nekakve odgovornosti i da li su prošli rokovi i od kada su ti dugovi i koliko ih ima. Da li su se istraživale ovrhe prema građanstvu. I po njenom mišljenju netko treba biti sankcioniran.


Direktor Damir Velić je rekao da ima cca 13 milijuna kuna dugovanja. To su potraživanja koja su stara preko 15 godina. S obzirom da su dva poduzeća bila spojena i da se ta potraživanja čiste po zakonu. Podnesene su ovrhe i naplaćeno je negdje oko cca 200.000,00 kuna. Ne mogu se otpisati dugovi, jer nema viška prihoda. 


Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za financije nisu imali primjedbi, te je Predsjednica dala isto na glasovanje. 


Većinom glasova za i jednim protiv usvojeno je Izvješće o radu s financijskim izvješćem Komunalnog poduzeća d.o.o. Knin za 2017. godinu i sastavni je dio ovog Zapisnika. 
Točka 6. 
Prijedlog Odluke o izmjeni i dopunu Odluke o zakupu i kupoprodaji

poslovnog prostora u vlasništvu Grada Knina 

Zamjenica gradonačelnika Kristina Perić je izvjestiteljica po ovoj točki. Gradsko vijeće je dane 2012. godine donijelo Odluku o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Knina, a koja je i nakon toga imala neke izmjene. Dopuna u odnosu na dosadašnju odluku odnosi se na članak 44., tako da se u isti uvrsti odredba da Grad nije dužan zakupniku naknaditi sredstva uložena u rekonstrukciju poslovnog prostora, ukoliko je do raskida ugovor o zakupu došlo voljom ili krivnjom zakupnika. Nadalje, u članku 49. Odluke u stavku 1. riše se točka 6. koja propisuje da zakupodavac može otkazati ugovor o zakupu u svako doba, bez obzira na ugovorene ili zakonske odredbe o trajanju zakupa ukoliko nastane potreba zakupodavcu za korištenje poslovnog prostora. 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za financije nisu imali primjedbi, te je Predsjednica dala isto na glasovanje. 

Otvara se rasprava. 


Vijećnica Marija Ćurić je upitala da kad izađe natječaj, piše da ako u međuvremenu dođe od povećanja zakupnine da zakupac mora pristati na tu zakupninu. Misli da to nije u redu. 


Zamjenica je rekla da će ova odluka do kraja godine ići na usklađenje sa Zakonom i da će se ta odredba ukloniti. 

 
Jednoglasno je usvojen Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni odluke o kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Knina i čni sastavni dio ovog Zapisnika. 
Točka 7. 

Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca 

i načinu postupanja s napuštenim, izgubljenim i divljim životinjama

Službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika Ivica Brčina je obrazložio prijedlog Odluke. Novi Zakon o zaštiti životinja stupio je na snagu u listopadu 2017. godine. u kojemu je propisana odgovornost i obveze fizičkih i pravih osoba radi zaštite životinja tijekom korištenja, što uključuje njihovu zaštitu, zaštitu života, zdravlja i dobrobiti i način postupanja s životinjama. Ovo predmetnom Odlukom propisuju se minimalni uvjeti i način držanja kućnih ljubimaca koje im njihovi posjednici moraju osigurati, način kontrole njihovog razmnožavanja te način postupanja s napuštenim, izgubljenim i divljim životinjama na području Grada Knina. Jedna od važnijih novina je propisivanje odredaba o trajnoj sterilizaciji kao obveznom načinu kontrole razmnožavanja pasa i mačaka, mikročipiranje pasa, ovlasti komunalnog redarstva u provedbi nadzora odluke i novčane kazne. U proračunu Grada Knina za 2018. godinu osigurana su sredstva. UZ račune za komunalnu naknadu dostavljat će se obavijest svima koji posjeduju pse ili mačke o njihovim obvezama.  

Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za financije nisu imali primjedbi. 


Vijećnica Marija Ćurić je upitala za financiranje sterilizacije, da li su sredstva osigurana, okvirno koliki bi to bio iznos i kako će sami vlasnici životinja reagirati na to. 

Ivica Brčina se slaže s vijećnicom, da će biti problema, Grad će snositi sufinanciranje sterilizacije kućnih ljubimaca, odnosno osigurati određena sredstva u proračunu.  

Gradonačelnik Marko Jelić je rekao donesena na temelju konzultacija sa udrugom za zaštitu životinja, odluka vrijedi od rujna, i sredstva treba planirati u proračunu, ali i da Grad u ovom trenutku nema konkretan broj životinja koje treba sterilizirati. Ali isto tako postali smo svi svjesni da je grad Knin postao odlagalište pasa sa svih područja koje u proračunu koštaju više od 100.000,00 kuna.  


Jednoglasno je usvojena Odluka o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim, izgubljenim i divljim životinja, te je sastavni dio ovog Zapisnika. 

Točka 8. 
Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje
poljoprivrednih rudina te mjera zaštite od požara na poljoprivrednom 
zemljištu na području Grada Knina 

Službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika Ivica Brčina je obrazložio prijedlog Odluke. Gradsko vijeće je 2104. godine donijelo Odluku o agrotehničkim mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu, šumama i šumskim zemljištima. U ožujku 2018 godine na snagu je stupio novi Zakon o poljoprivrednom zemljištu te sukladno odredbama navedenog zakona pristupilo se izradi Odluke o agrotehničkim mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu n podruju Grada Knina. Pravni temelj za donošenje ove odluke je članak 10. stavka 1. Zakona o poljoprivrednom zemljištu kojim je propisano da Gradsko vijeće za svoje područje popisuje potrebne agrotehničke mjere u slučajevima u kojima bi propuštanje tih mjera nanijelo štetu, onemogućilo ili smanjilo poljoprivrednu proizvodnju te članak 12. kojim se propisuju mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina, održavanje međa i živica, održavanje poljskih putova, uređivanje i održavanje kanala oborisnek odvodnje. Odlukom su definirane ovlasti poljoprivrednih redara koji provode nadzor nad provedbom odredbi ove Odluke i propisane novčane kazne i postupak vezan uz naplatu istih. Nacrt Odluke je objavljen na Internet stranici Grada i te su primjedbe i prijedlozi koji su bili prihvaćeni ugrađeni u prijedlog Odluke. 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za financije nisu imali primjedbi. 


Jednoglasno je usvojen Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjera zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu na području Grada Knina i sastavni je dio ovog Zapisnika. 

Točka 9. 

Vijećnička pitanja 

Vijećnica Nikolina Grizelj je upitala da li su usvojene izmjene intervencijskog plana i jesu li u te izmjene sadržani prijedlozi za restoran Krčić, žičaru i centar za vodu. Da se Grad Knin uknjižio na restoran i je li ta uknjižba se odnosi samo na restoran ili dvorište ili česticu. 
Odgovorio  je Mario Ćaćić, zamjenik gradonačelnik, procedura je da se pošalje prijedlog, oni usvajaju prijedloge i ima komentara na restoran na Krčiću, žižara i Centra za vodu. Restoran Krčić se ne može financirati kroz intervencijski plan jer je komercijalan. Zgrada restorana Krčić je u stopostotnom vlasništvu Grada, a pokrenuta je i uknjižba i na bazen i na nekoliko parcela oko restorana, nije cilj nikog izvlasiti i nitko neće izgubiti svoje vlasništvo. Želja je da se i vlasnici uključe u realizaciju. Projekt žičare se može aplicirati, ali tek nakon što se potpiše projekt za stari dio grada odnosno uređenje starog dijela Grada. Isto je i za centar za vode krša, to znači da se može aplicirati tek kad se riješi stari dio Grada. 

Vijećnik Goran Mrnjavac je konstatirao da je Grad Knin i gradonačelnik posjetili grad Kakanj u BiH i kakve će koristi ima Grad od toga posjeta i tko je inicirao taj posjet. 

Gradonačelnik Marko Jelić je rekao da je inicijativa došla od potredsjednika Marinka Tokmakčije, inicijativa je išla u smislu povećane suradnje na kulturnoj, sportskoj te prekograničnoj suradnji. Brojni građani iz Kaknja žive u našem Gradu Kninu, dogovoreno je da će Grad Knin pomoći u suradnji s gvardijanom u očuvanju biblioteke u Kraljevskoj sutjesci.  Vijećnik Mrnjavac nije zadovoljan odgovorom. 
Vijećnica Marija Ćurić je upitala koliko su sredstva u zadnjih godinu i pol povučena iz  Europske unije i koliko je bilo potrebno utrošiti sredstava iz proračuna za tu namjenu. Traži pismeni odgovor. Nadalje, upitala je što je s Tomislavovom ulicom, kako i kakav prijedlog da se riješi velika brzina auta i što se poduzelo po tom pitanju. 
Odgovorio je Ivica Brčina, upućen je dopis MUP-u Zagreb da se postave nadzorne kamere, odgovor još nije stigao, sam Grad je naručio izradu vibracijskih traka, ali moraju se ishoditi sve dozvole jer se radi o županijskoj cesti, u suradnji s Hrvatskim cestama postaviti vibrirajuće trake, a ukoliko se ne dogovorimo, Grad će osigurati sredstva u proračunu. 


Vijećnik Marko Vujasinović je upitao dokle se stiglo na postavljanju vibrirajućih traka u Branimirovoj ulici, koje je inicirao vijećnik Dragan Miličević i da li se može postaviti kakva ograda da djeca iz škole ne istrčavaju iz osnovne škole prema pješačkom 

Ivica Brčina je rekao da će vibracijske trake u Branimirovoj ulici postaviti, ali što nije do sada postavljeno je jer se radi o maloj količini traka, te će se organizirati dolazak. Za Katićevu ulicu u Kovačiću je aplicirano na javni poziv, odobrena su sredstva i Grad je započeo postupak javne nabave, ali moraju se dobiti odgovarajuće dozvole jer cesta zadire u zaštićeno eko područje, te će se u ovoj godini ići na obnovu iste. 

Završeno u 14.30 sati  
ZAPISNIK SASTAVILA 




PREDSJEDNICA 

     Lidija Ćurko 




 Vedrana Požar, struč.spec.oec. 
