GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 021-05/19-01/1
URBROJ:2182/10-01-19-2
Knin, 24. siječnja 2019. godine 

Z A P I S N I K 

s 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Knina 


Sjednica je održana 30. siječnja 2019. godine (srijeda), s početkom u 15.30 sati u Gradskoj vijećnici u Kninu. 


Sjednicu je otvorila i istom predsjedavala Vedrana Požar, predsjednica Gradskog vijeća (dalje u tekstu: Predsjednica). 


Nakon izvršene prozivke, utvrđeno je da su na sjednici nazočni sljedeći vijećnici: 

1. Mirko Antunović



9. Dragan Miličević
2. Josip Bebek




10. Goran Mrnjavac 

3. Marjan Blažević



11. Marija Ćurić 

4. Maja Deronja 




12. Marko Sinobad 

5. Veselin Đujić




13. Marko Šešo 

6. Nikolina Grizelj 



14. Nenad Tisaj 

7. Davor Ilić 




15. Marinko Tokmakčija  

8. Robert Marić 




16. Vedrana Požar

Predsjednica je utvrdila  da je na sjednici od ukupno 18 nazočno 16 vijećnika, vijećnik Marko Vujasinović je opravdao izostanak, vijećnica Marina Krvavica javila da će kasniti, te Vijeće ima kvorum za pravovaljano odlučivanje i donošenje odluka. 

Usvajanje zapisnika 

Na Zapisnik sa 17. sjednice nije bilo primjedbi te je isti usvojen s 13 glasova za i 3 glasa suzdržana i to Marko Šešo, Nikolina Grizelj i Goran Mrnjavac, protiv nitko. 

Utvrđivanje dnevnog reda 

Predsjednica je predložila dopunu dnevnog reda s jednom točkom koja se dodaje iza točke 1. dnevnog reda i glasi: 
„Prijedlog Odluke o suglasnosti za nabavu lož ulja za potrebe Dječjeg vrtića Cvrčak Knin za 2019. godinu (izvjestiteljica: Sanda Petrović Brnić, službenica ovlaštena za obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za lokalnu samoupravu i društvene djelatnosti).“ 
Većinom glasova za i jedan glas protiv vijećnica Marija Ćurić usvojena je dopuna dnevnog reda. 

Nakon toga predsjednica je dala na glasovanje dopunjeni dnevni red koji je usvojen  većinom glasova za i jedan glas protiv Marija Ćurić i isti glasi: 

  D N E V N I     R E D

1. Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu u sobama, apartmanima i kućama za odmor na području Grada Knina

(Izvjestiteljica: Danijela Merša, pročelnica Upravnog odjela za financije, gospodarstvo i EU fondove)
2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za nabavu lož ulja za potrebe Dječjeg vrtića Cvrčak Knin za 2019. godinu

(izvjestiteljica: Sanda Petrvoić Brnić, službenica ovlaštena za obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za lokalnu samoupravu i društvene djelatnosti)
3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu postupka raspolaganja opremom restorana na kninskoj tvrđavi

(Izvjestiteljica: Kristina Perić, zamjenica gradonačelnika)

4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za darovanje vozila marke TOYOTA HILUX

(Izvjestiteljica: Kristina Perić, zamjenica gradonačelnika)

5. Prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu

(Izvjestitelj: Ivica Brčina, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne, imovinskopravne poslove i zaštitu okoliša)

6. Prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi

(Izvjestitelj: Ivica Brčina, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne, imovinskopravne poslove i zaštitu okoliša)

7. Godišnja analiza stanja u 2018. godini i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Knina za 2019. godinu

(Izvjestitelj: Marijo Ćaćić, mag.oec., zamjenik gradonačelnika)

8. Prijedlog Odluke o usvajanju Strategije razvoja Grada Knina 2018.-2023.

(Izvjestitelj: Marijo Ćaćić, mag.oec., zamjenik gradonačelnika)

9. Vijećnička pitanja

Točka 1. 
Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu u sobama,

apartmanima i kućama za odmor na području Grada Knina 


Pročelnica Danijela Merša je obrazložila prijedlog Odluke. Rekla je da je visina paušalnog poreza na dohodak za privatne iznajmljivače do sada bila određena Zakonom o porezu na dohodak i Pravilnikom o djelatnostima iznajmljivanja stanova, soba i postelja putnicima i turistima. Godišnji paušalni porez je iznosio 300,00 kn/krevet, odnosno 350,00 kn/smještaj u kampu. Izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak člankom 57. propisano je da su JLS u obvezi donijeti odluku kojom će propisati visinu paušalnog iznosa poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu, s tim da iste ne mogu biti manje od 150,00 kuna odnosno veće od 1.500,00 kuna. Ukoliko JLS ne donesu visinu paušalnog poreza do 31. siječnja 2019. godine isti se određuje u visini od 750,00 kuna. Stoga predlaže, a u cilju poticanja razvoja turizma te povećanja neophodnog broja smještajnih turističkih kapaciteta u Gradu Kninu i okolnim naseljima iznos od 150,00 kn/po krevetu. Ukupan iznos na godišnjoj razini je iznos od 2.250,00 kn.  
U 15.40 sjednici se pridružila vijećnica Marina Krvavica. 
Predsjednica je konstatirala za Odbor za financije i proračun i Odbor za Statut, Poslovnik i propise nisi imali primjedbi. 

Vijećnik Marinko Tokmakčija je rekao da je po njemu ovo populistička odluka. Ovaj iznos ne znači ništa, nije vrijedan da ovo Vijeće raspravlja. Da li ćemo poistovjetiti zone dva ili tri i da li je će Plavno ili Trg da plaćati isti iznos. 

Gradonačelnik je rekao da je Zakon propisao to i ako Gradsko vijeće ne donese odluku, iznos bi bio 750,00 kn koliko je propisano ukoliko JLS ne donesu svoju odluku. 
Vijećnica Marija Ćurić izrazila zadovoljstvo za paušali porez i donošenje ove odluka te će istu podržati. 
Jednoglasno je donesena Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu u sobama, apartmanima i kućama za odmor na području Grada Knina i čini sastavni dio ovog Zapisnika. 

Točka 2. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za nabavu lož 

ulja za potrebe Dječjeg vrtića CVRČAK Knin za 2019. godinu


Sanda Petrović Brnić, službenica ovlaštena za obavljanje poslova pročelnice je rekla da ravnatelj, sukladno Statutu Dječjeg vrtića CVRČAK Knin, ima ovlasti u pravnom prometu sklapanja ugovora o javnoj nabavi roba, radova ili usluga čija vrijednost ne premašuje 70.000,00 kn, da iznose između 70.000,00 do 100.000,00 kn odobrava Upravno vijeće, a za iznose preko 100.000,00 kn potrebna je suglasnost  Gradskog vijeća Grada Knina. Vrijednost euro loživog ulja ekstra lakog je 120.00,00 kn, te stoga Gradsko vijeće mora dati prethodnu suglasnost. Nadalje, u članku 3. prijedloga Odluke stoji da će ista stupiti na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasilu Grada Knin“. Kako je naknado utvrđeno da su zalihe lož ulja pri kraju, a sama procedura za nabavu lož ulja duga, predložila je izmjenu članka 3. na način da Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom glasilu Grada Knina“.


Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za proračun i financije nisu imali primjedbi.
Vijećnica Marija Ćurić je rekla da se ne slaže s dopunom dnevnog reda, dokumentacija je donesena isti dan kada je i sjednica i smatra da je to neodgovorno s njihove strane. 
Većinom glasova, 16 za, nitko protiv i jedan glas suzdržan (Marija Ćurić) donesena je Odluka o davanju suglasnosti za nabavu lož ulja za potrebe Dječjeg vrtića CVRČAK Knin i ista je sastavni dio ovog Zapisnika. 

Točka 3. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu postupka raspolaganja 
opremom restorana na kninskoj tvrđavi


Kristina Perić, zamjenica gradonačelnika Grada Knina je obrazložila prijedlog Odluke. 

Razlog za donošenje ove odluke je ZLP®S u kojemu je popisano da predstavničko tijelo odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina i drugom raspolaganju imovinom Grada čija ukupna vrijednost prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi, odnosno čija je pojedinačna vrijednost veća od milijun kuna. Gradu Kninu, kao osnivaču Kninskog muzeja  je u interesu kao i cijeloj zajednici  oživljavanje kninske tvrđave te podizanje kvalitete i raznovrsnost turističke ponude, što je bio i glavni razlog za adaptaciju stare dotrajale kuhinje restorani i nabavku nove kuhinjske opreme za restoran. Vrijednost imovine prelazi 388.162,20 kuna te je zbog toga potrebna suglasnost Gradskog vijeća da se ista može predati Kninskom muzeju na upravljanje. 

Odbor za Statut, poslovnik i propise i Odbor za financije i proračun nisu imali primjedbi. 


Vijećnik Marinko Tokmakčija je upitao da li će ova odluka ubrzati, usporiti otvaranje restorana na Tvrđavi i kad će se otvoriti, te što će biti ukoliko se nitko ne javi. 


Zamjenik Marijo Ćaćić je rekao da je ovo preduvjet kako bi Kninski muzej mogao raspisati natječaj za restoran i da se priprema tekst natječaja koji bi trebao biti raspisan tijekom idućeg tjedna.  


Vijećnicu Mariju Ćurić je interesirala otpremnica odnosno dostavnica robe za restoran, ukupan je iznos oko 380.000,00 kn, te upitala zašto nije za svaku stavku ispisan iznos, koliki će biti najam tog prostora. 

Zamjenik Marijo Ćaćić je rekao da je ovo projekt iz Intervencijskog plana za ulaganja  uređenje prostora. Početna cijena će biti kao i prije, neće se dizati najam. 


Većinom glasova za (12), protiv (1) Marija Ćurić  i suzdržana tri glasa – Nikolina Grizelj, Marko Šešo i Goran Mrnjavac, usvojena je Odluka davanju suglasnosti za provedbu postupka raspolaganja opremom restorana na Kninskoj tvrđavi i čini sastavni dio ovog Zapisnika.  


Vijećnica Maja Deronja nije bila nazočna na ovoj točki. 
Točka 4.
Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za darovanje vozila 

Marke TOYOTA HILUX

Zamjenica gradonačelnika Kristina Perić je pojasnila pravni temelja za donošenje predložene Odluke, te razlog donošenja suglasnosti. Lovačka udruga „Dinara“ Knin je dana 4. siječnja 2019. godine uputila Gradu Knin zamolbu za donaciju vozila koje je u postupku otpisa, odnosno za staro terensko vozilo TOYOTA HILUX. Početa vrijednost vozila je bila 30.000,00 kn, dok je knjižna vrijednost vozila na današnji dan nula kuna, vozilo nije registrirano i odjavljeno je dana 28. svibnja 2018. godine dodala je zamjenica gradonačelnika. 

Nadalje, ZLP®S i Statutom Grada Knina propisano je da gradonačelnik odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina i drugo raspolaganju imovinom Grada čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda  ostvarenih u godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina. Stoga je gradonačelnik odlučio zatražiti suglasnost Gradskog vijeća za darovanje predmetnog vozila iz razloga što uz dužnost koju trenutačno obnaša kao gradonačelnik, član je IO Lovačke udruge „Dinara“ Knin, a sve u cilju izbjegavanja postojanja sukoba interesa u ovom slučaju.

Odbori za Statut, Poslovnik i propise i Odbori za financije i proračun nisu imali primjedbi. 

Vijećnik Goran Mrnjavac smatra da ovdje postoji čisti sukob interesa, te da se ne treba skrivati iz Gradskog vijeća. 


Vijećnica Marija Ćurić smatra da je ovo opravdano što gradonačelnik traži od Gradskog vijeća. To vrijedi nula kuna, ali isto tako je netko drugi mogao uzeti.

Gradonačelnik je odgovorio da je ovo vozilo donirao UNHCR Gradu Kninu još davno.


Većinom glasova za – 13, protiv 4 – Marija Ćurić, Nikolina Grizelj, Goran Mrnjavac i Marko Šešo, suzdržan nitko, usvojen je prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za darovanje vozila marke T0YOTA HILUX i sastavni je dio ovog Zapisnika. 

Točka 5. 
Prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu
Službenik ovlašten za obavljanje poslove pročelnika Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne i imovinskopravne poslove i zaštitu okoliša je obrazložio prijedlog te između ostalo rekao. Odluka se temelji na Zakonu o komunalnom gospodarstvu u kojemu je propisano ja JLS moraju u roku od šest mjeseci,  od dana stupanja na snagu Zakona, donijeti odluku o komunalnom doprinosu. Novine u odnosu na staru odluku odnose se između ostalog na to da je propisan obvezan sadržaj rješenja o komunalnom doprinosu, zatim obveznik je dužan komunalni doprinos platiti u roku od 15 dana, a ne kao do sada u roku od 3 dana, definiran je maksimalan rok otplate komunalnog doprinosa do 24 mjeseca, a ne kao do sada do 12 mjeseci, a sve kako bi se obveznicima olakšalo plaćanje. Nadalje, u cilju poticanja stambenog zbrinjavanja, kad je investitor fizička osoba koja gradi obiteljsku kuću po osnovu stambenog zbrinjavanja za obujam do 300 m3, plaća se komunalni doprinos u visini 50% jediničnih vrijednosti, dok se za obujam preko 300 m3 obračunava puna jedinična vrijednost. Prijedlog odluke je bio objavljen na službenoj stranici Grada zbog savjetovanja sa zainteresiranim stranama, te nije zaprimljen niti jedan prijedlog ili mišljenje. 

Odbori za Statut, poslovnik i propise i Odbor za proračun i financije nisu imali primjedbi. 

Vijećnica Marija Ćurić je konstatirala da ima pomaka u plaćanju. Upitala je šta je s onim ljudima koji nemaju pravo na stambeno zbrinjavanje i da li oni mogu zatražiti umanjenje cijene komunalnog doprinosa. 

Ivica Brčina je rekao da prijedlogom ove odluke nemaju pravo na umanjenje. Ova odluka je bila dana na javu raspravu ali nije bilo nikakvih primjedbi i prijedloga.  

Većinom glasova za (15), nitko protiv, jedna glas suzdržan Marija Ćurić, usvojena je Odluka o komunalnom doprinosu i čini sastavni dio ovog zapisnika. 

Točka 6. 

Prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi
Ivica Brčina, službenik ovlašten za obavljanje poslove pročelnika Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne i imovinskopravne poslove i zaštitu okoliša je obrazložio prijedlog te između ostalo rekao. Pravni temelj za donošenje ove odluke je Zakon o komunalnom gospodarstvu, te da su JLS dužne u roku od šest mjeseci donijeti odluku o komunalnoj naknadu. Novosti se odnose na to da se rješenjem o komunalnoj naknadi utvrđuje godišnji iznos uz mogućnost plaćanja mjesečno ili u obrocima, plaćanje komunalne naknade je u roku od 15 dana od dana nastanka obveze plaćanja komunalne naknade. Za novoizgrađenu nekretninu obveza plaćanja komunalne naknade nastaje danom izvršnosti uporabne  dozvole odnosno ako se nekretnina koristi bez uporabne dozvole danom početka korištenja. Za postojeću nekretninu obveza plaćanja nastaje danom sklapanja kupoprodajnog ugovor kojim se stječe vlasništvo ili pravo korištenja. Visina komunalne naknade odnosno koeficijenti namjene i zone ostaju isti kao i u važećoj odluci. 

 
Odbori za Statut, poslovnik i propise i Odbor za proračun i financije nisu imali primjedbi. 


Jednoglasno je donesena Odluka o komunalnoj naknadi i čini sastavni dio ovog zapisnika. 

Točka 7. 
Godišnja analiza stanja u 2018. godini i godišnji plan razvoja sustava

civilne zaštite na području Grada Knina za 2019. godinu 

Zamjenik gradonačelnik Marijo Ćaćić je rekao da razlog odnošenja predložene točke je da Grad Knin kao JLS, sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite, utvrđuje obveze, prava i mjere koje su važne za sustav civilne zaštite u slučaju elementarnih nepogoda. Nadalje donosi smjernice za organizaciju i razvoji sustava, u proračunu se osiguravaju sredstva za financiranje sustava zaštite i spašavanja, donosi se procjena rizika od velikih nesreća. Operativnim snagama civilne zaštite na području Grada Knina rukovodi gradonačelnik uz stručnu operativnu pomoć Stožera civilne zaštite Grada Knina. 

Jednoglasno je donesena Godišnja analiza stanja za 2018. godinu i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Knina za 2019. godinu i čini sastavi dio ovog zapisnika. 

Nakon pauze od 15 minuta, sjednica je nastavljena u 17.11. 

Točka 8. 
Prijedlog Odluke o usvajanju Strategije razvoja Grada Knina za 2018.-2013.
Zamjenik gradonačelnika Marijo Ćaćić je obrazložio prijedlog. Rekao je da je razlog donošenja Strategije definiranje strateških ciljeva i prioriteti održivog razvoja u razdoblju  od 2018.- do 2023. godine. Predložena Strategija je temeljni dokument razvoja Grada Knina i obuhvaća sve procese koji će izravno doprinijeti razvoju gospodarskih i društvenih prilika u Gradu. Strategija razvoja obuhvaća sedam ključnih elemenata koje je nužno poduzeti da bi se do 2023. godine postigli željeni ciljevi i rezultati. Za svaki cilj su određeni prioriteti. Provedena je javna rasprava na kojoj je bilo prijedloga i primjedbi i koji su uključeni i ovaj prijedlog Strategije. 

Odbor za Statut, poslovnik i propise i nije imao primjedbi. 


Vijećnica Marija Ćurić je rekla da je Strategija po njoj kao iluzija. Da li ćemo se voditi po njoj to će vrijeme pokazati. Na njeno se osvrnuo zamjenik gradonačelnika Marijo Ćaćić koji smatra da ovo nije iluzija nego da proizlazi iz postojećeg stanja. 

Vijećnik Robert Marić je rekao da je njegova tematika premalo izražena, osim zdravstva treba uključiti i socijalnu skrb, staračke domove, ljudski potencijali postoje, struka postoji i da se to sve može povezati u cjelinu, al podržati će strategiju. 

Vijećnik Davor Ilić je upitao vezano za dio Strategije koja se odnosi na Veleučilište Marko Marulić, kako jedna institucija može odbiti projekte s razlogom kako nemaju dovoljno sredstava za financiranje, a drugo pitanje se odnosi na broj upisanih studenta na Veleučilište i da li je pred gašenjem. 

Gradonačelnik je odgovorio da je činjenica da Veleučilište ima određenih problema, a što se tiče odbijanja projekata, upoznat je načelno. Objašnjenje ne stoji, Veleučilište nije prošlo reakreditaciju, a nova akreditacija je u svibnju ove godine. 

Vijećnica Marina Krvavica je rekla da imamo negativan trend, odbijanje projekta preokogranične suradnje, a projekti su namijenjeni institucijama, to je nepoznavanje sustava, a to nije prvi projekt koji je odbijen. Te smatra da ovo Vijeće i Grad Knin ne bi trebali prešutno prelaziti preko tog i da se to digne na veću razinu.  

Većinom glasova za (15), nitko protiv i jedna glas suzdržan – Marija Ćurić, usvojena je Odluka o usvajanju Strategije razvoja Grada Knina 2018.-2013. i čini sastavni dio ovog Zapisnika. 

Glasovanju nije bio nazočan Nenad Tisaj. 

Točka 9. 

Vijećnička pitanja 

· Vijećnik Marinko Tokmakčija je predložio, ispred Kluba HDZ-a, da se održi tematska jedna ili dvije sjednice vezano za Veleučilište i Bolnicu, s osobama koje su odgovorena za te ustanove, a ne da se optužuju ili da je netko kriv. Gradonačelnik je rekao da veleučiliše nema autonomiju kao sveučilište, jer Ministarstvo određuje i imenuje i za to je da se održi tematska sjednica.  
· Vijećnik Nenad Tisaj je upitao kada će se otvoriti novi vrtić. Odgovorio je zamjenik Marijo Ćaćić da je to biti negdje oko sredine veljače. 

· Vijećnica Maja Deronja je imala dva pitanja. Jedno se odnosi za ulicu 7. gbr, ispred Marketa Božo, nalazi zid i uski dio preko kojega ne mogu prolaziti kolica ni invalidi. Drugo pitanje se odnosi na asfaltiranje dijela ceste između Širitovaca i Oklaja, dužine oko 6-7 km. Odgovorio je gradonačelnik koji je rekao da je sigurnost građana najvažnija te će se projekt uzeti u obzir, nije naša ovlast, a što se tiče asfalta ceste može se početi razgovarati, to je velika investicija od oko 3-4 milijuna kuna. 
· Vijećnik Josip Bebek je upitao za ulicu Hrvatski biskupa koja s križa sa Suronjinom ulicom da li se može srediti prilaz i postaviti rasvjeta. Odgovorio je Ivica Brčina i rekao da je to problem još od ranije i mogao bi se iskoristiti za potrebe parkiranja. Pronaći će se rješenje spajanjem na Suronjinu ulicu postavljanjem žarulja. 
· Vijećnica Nikolina Grizelj je rekla da je dobila pisani odgovor na pitanje. Te je upitala na pješački prijelaz kod Borova. Odgovorio je Ivica Brčina i rekao da je poslat dopis Hrvatskim cestama i da će u okviru rekonstrukcije ceste biti i riješen taj problem. 

· Vijećnik Goran Mrnjavac je rekao da je na upit vijećnice Krvavice gradonačelnik potvrdio da su podnesene dvije prijave protiv Nikole Blaževića te da je Nikola Blažević nakon toga podnio upit DORH-u i dobio odgovor na nema prijava. Gradonačelnik je rekao da je podnesena prijava protiv odgovorne osobe, a da li je on ta osoba to će se vidjeti. 

· Vijećnica Marija Ćurić je upitala vezano šta se dešava sa Suvenirnicom na Kninskoj tvrđavi, da li radi ili ne. A što se tiče zida koji se nalazi preko puta njene trgovine, cesta se proširila, sužen trotoar, trebalo bi ukloniti taj dio trotoara. Za pješački kod mosta postaviti svjetleće oznake ili jednostavno ukloniti pješački. Gradonačelnik je rekao da je najmoprimac odustao od suvenirnice jer nije pronašao poslovni interes, ali Nacionalni park je zainteresiran za suvenirnicu i oni će preuzeti taj prostor. 
· Vijećnica Marina Krvavica je upitala za Krešimirovu cestu, jer na sredini je šaht, a s  strane se parkira. Odgovorio je Ivica Brčina i rekao da će se provjeriti o radovima koji se rade, a u sljedećoj će se godini planirati radove na sanaciji kolnika u Krešimirovoj. 

· Vijećnik Dragan Miličević je upitao za krov zgrade na kojemu se nalazi Veleučilište i HRT jer krov prokišnjava. A drugo pitanje se odnosi na parket u dvorani Srednje škole te smatra da bi trebala jedna koordinirana akcija županije i Grada kako bi se saniralo. Gradonačelnik je ogovorio je da je napravljena projekt energetske učinkovitosti u iznosu od oko 2 milijuna, Grad bi sudjelovao u 50% projekta, to nije u Proračunu za ovu godinu. Napravit će se troškovnik za sanaciju krova. Županija će sudjelovati u obnovi dvorane kroz projekt energetske učinkovitosti, a Grad će sudjelovati u obnovi parketa u dvorani. 

Završeno u 18.30 sati.  
ZAPISNIK SASTAVILA 




PREDSJEDNICA 

       Lidija Ćurko 




 Vedrana Požar, struč.spec.oec. 
2
Zapisnik s 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Knina 

