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Poziv na otvaranje nove atletske staze i kvalifikacije Erste Plave lige!

U Kninu će u utorak 13. kolovoza prvi puta biti održane kvalifikacije Erste Plave lige. Istog dana bit će upriličeno i svečano otvaranje nove atletske staze u našem gradu.
Na igralištu podno Tvrđave će se od 9 sati učenice i učenici osnovnih škola Šibensko-kninske županije natjecati u trčanju na 60, 300 i 600 metara, skoku u vis i dalj te bacanju kugle i vortexa. 
Kvalifikacije u Kninu će – nakon Rijeke, Zagreba, Osijeka, Makarske, Zadra, Pule i Vukovara – biti posljednje ovogodišnje kvalifikacijsko natjecanje, nakon kojeg će biti poznati svi finalisti Erste Plave lige 2019. Finale se održava 3. rujna u Zagrebu, u sklopu Hanžekovićevog memorijala.
Natjecanje će se održati prema sljedećoj satnici:

9:00 - 6. razredi

10:00 - 5. razredi

11.00 - 4. razredi

12:00 - 3. razredi.

Službeno otvaranje atletske staze predviđeno je za 11 sati. Otvaranju će nazočiti gradonačelnik Knina Marko Jelić, zamjenik državne tajnice za šport Krešimir Šamija te predstavnici Hrvatskog atletskog saveza.

Erste Plava liga jedinstveno je atletsko natjecanja osmoškolaca u organizaciji atletskog kluba Pro Sport i partnera – Erste&Steiermärkische banke i Erste Plavih mirovinskih fondova – na kojem je u prvih šest godina sudjelovalo 22.686 učenica i učenika iz cijele Hrvatske. Cilj natjecanja je privući što veći broj najmlađih sportu i atletici te kroz projekt 60minutaKRENI promicati svijest o važnosti dnevne jednosatne tjelesne aktivnosti kod djece.
Ovom prigodom pozivamo sve učenice i učenike 3. do 6. razreda osnovnih škola iz Knina i cijele Šibensko-kninske županije da se putem internetske stranice www.ersteplavaliga.com ili dolaskom na stadion uoči početka natjecanja prijave i sudjeluju u prvom izdanju ovog velikog atletskog natjecanja u našem gradu. 

Pozivamo i medije i gledatelje da svojim dolaskom uveličaju ovaj velik događaj za Knin i kninski sport.

Radujemo se vašem dolasku!
