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                                                      poslove i zaštitu okoliša Grada Knina
Predmet: Obrazloženje PRIJEDLOGA Financijskog plana za 2020 te projekcija  
                Plana za 2021-2022. godinu
Shodno Zakona o vatrogastvu i Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne)  samouprave financiranje rada JVP-a Grada Knina odvija se najvećim dijelom  na temelju Odluke o minimalnim financijskom standardima za decentralizirano financiranje redovite djelatnosti javnih vatrogasnih postrojbi. Odlukom se utvrđuju minimalni financijski standardi za decentralizirano financiranje rashoda za zaposlene te materijalne i financijske rashode.
Ostala sredstva potrebna za financiranje rashoda poslovanja JVP-a Grada Knina  i rashoda nefinancijske imovine osiguravaju se iz vlastitih prihoda i prihoda za posebne namjene.
Temeljem Članka 30.Zakona o proračunu JVP-e Grada Knina dostavlja Prijedlog  Financijskog plana za 2020 godinu ( na petoj i trećoj a 2021-2022 na drugoj razini).  
Prijedlog Financijskog plana  za 2020. godinu limitiran je kako iz sredstava Grada na 1.300,000,00 kuna tako i iz decentraliziranih sredstava na razini 2019 godine na iznos od 3.086.656,00 kuna. Tako određenim limitima moguće je pokriti minimalne, osnovne rashode poslovanja bez planiranja  razvojnih programa. 

Kako do danas nemamo iznos  vezano za financiranje iz decentraliziranih funkcija napravit će se korekcije u planiranju  ukoliko to proizađe iz Odluke o visini decentraliziranih sredstava za 2020. godinu.
Materijalne rashode planirali smo prema ostvarenju rashoda kod  korisnika  u okvirima ukupno planiranih rashoda, uz uključenje  viška prenesenih vlastitih  sredstava.
S poštovanjem!
Prilog: Prijedlog Financijskog plana 2020-2022.god.
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